



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL  
AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,  
DESĂȘURATE LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE,  
luni, 05 mai 2014

La ședința din data de **05 mai 2014** au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD-PC din Senat	TEODOROIU Simona-Maya	<i>PREZENTĂ</i>	OPRE Ancuța Gianina	<i>ABSENTĂ</i>
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	AVRAMESCU Arin Alexandru	<i>ABSENT</i>	BOURCEANU Septimiu Sebastian	<i>PREZENT</i>
3.	Grupul parlamentar PD-L din Senat	CURT Cynthia Carmen	<i>PREZENTĂ</i>	ȘTEFANIE Ileana Adina	<i>ABSENTĂ</i>
4.	Grupul parlamentar UNPR din Senat	SAFTA Andreea	<i>ABSENTĂ</i>	Vacant	-
5.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER Zsuzsanna	<i>PREZENTĂ</i>	Vacant	-
6.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE Tiberius-Florin	<i>PREZENT</i>	LETEA Crina	<i>ABSENTĂ</i>
7.	Ministerul Justiției	BARBU Silviu Gabriel	<i>ABSENT</i>	BARBU Alina	<i>PREZENTĂ</i>
8.	Ministerul Finanțelor Publice	BĂNESCU Dragoș Ionuț	<i>ABSENT</i>	TEODORU Daniela	<i>PREZENTĂ</i>
9.	Asociația Orașelor din România	CHIRIȚĂ Ionel	<i>ABSENT</i>	GHIȚĂ Sorin	<i>PREZENT</i>
10.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI Emil	<i>ABSENT</i>	BĂLĂCEANU Elis Bianca	<i>PREZENTĂ</i>
11.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	BONDI Gyongyike	<i>ABSENTĂ</i>	DEZSI Attila	<i>ABSENT</i>
12.	Organizațiile societății civile	Vacant	-	Vacant	-
13.	Asociația Municipiilor din România	LOHAN Decebal	<i>PREZENT</i>	ȚUGUREL Marius Cristian	<i>ABSENT</i>
14.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	NICULESCU Marian	<i>PREZENT</i>	Paula NICOLESCU	<i>ABSENTĂ</i>

Ședința a fost condusă de doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

Doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate, a propus spre aprobare membrilor Consiliului procesul-verbal al ședinței din data de 10 aprilie 2014.

**PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI.**

Doamna Cynthia Carmen CURT a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate și a supus aprobării Consiliului punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Astfel, a fost supusă la vot ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

### ORDINEA DE ZI:

1. Concluziile *Raportului de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru perioada ianuarie - martie 2014*;
2. *Raportul de audit extern al managementului Agenției Naționale de Integritate pentru anul 2013*;
3. Stadiul privind implementarea *Memorandumului privind asigurarea unui mecanism eficient de verificare ex-ante a conflictului de interese în procesul de atribuire a contractelor de achiziții publice*;
4. Diverse.

**ORDINEA DE ZI A FOST APROBATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI**

#### **Punctul 1**

**Concluziile *Raportului de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru perioada ianuarie - martie 2014***

La acest punct de pe ordinea de zi membrii Consiliului au concluzionat că nu există recomandări cu privire la *Raportul de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru perioada ianuarie - martie 2014*.

#### **Punctul 2**

***Raportul de audit extern al managementului Agenției Naționale de Integritate pentru anul 2013***

La acest punct de pe ordinea de zi membrii Consiliului au analizat *Raportul de audit extern al managementului Agenției Naționale de Integritate pentru anul 2013*, ca urmare a prezentării acestuia de către domnul Horia GEORGESCU, Președintele A.N.I.

Astfel, doamna Alina BARBU a punctat faptul că, la pagina 6, unde se specifică faptul că *Regulamentul de Organizare și Funcționare (ROF)* aprobat prin Ordin al Președintelui A.N.I. nr. 340/14.12.2011 și actualizat prin Ordinul Președintelui A.N.I. nr. 86/04.03.2013, primul ordin a fost abrogat.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

Domnul Horia GEORGESCU a evidențiat faptul că, după cum au fost prezentate în *Raportul de audit extern al managementului A.N.I. pentru anul 2012*, Agenția avea de implementat 48 măsuri, în conformitate cu *Strategia Agenției Naționale de Integritate pentru combaterea și prevenirea acumulării averilor nejustificate, conflictelor de interese și a stărilor de incompatibilitate*, dintre care 32 au fost implementate, 14 parțial implementate și 2 neimplementate, mai exact măsura 1.1.5 și măsura 2.4.1.

În continuare, domnul Tiberius TĂNASE a adăugat faptul că, la pagina 59, se semnalează faptul că au fost emise 1.593 puncte de vedere doar în anul 2013, și, prin urmare, se impune o actualizare a secțiunii *ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI* de pe pagina de Internet a instituției.

Domnul Horia GEORGESCU a subliniat faptul că această secțiune este actualizată constant, mai mult decât atât, toate aceste puncte de vedere acoperă aceleași aspecte.

Totodată, domnul Tiberius TĂNASE a adăugat faptul că punctele de vedere emise de Agenție pe parcursul anului 2013, la solicitarea Departamentului pentru Relația cu Parlamentul din cadrul Guvernului României, cu privire la proiectele de acte normative care reglementează activitatea Agenției, și care se regăsesc defalcat la pagina 69, ar trebui să fie publicate și pe pagina de Internet a instituției.

Având în vedere faptul că nu au fost formulate recomandări, doamna Cynthia Carmen CURT a propus spre aprobare membrilor Consiliului *Raportul de audit extern al managementului Agenției Naționale de Integritate pentru anul 2013*, publicarea pe pagina de Internet a Agenției, precum și transmiterea acestuia, spre informare, Senatului României.

**PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI**

### **Punctul 3**

**Stadiul privind implementarea *Memorandumului privind asigurarea unui mecanism eficient de verificare ex-ante a conflictului de interese în procesul de atribuire a contractelor de achiziții publice***

Referitor la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Horia GEORGESCU a informat membrii Consiliului că evaluarea ofertelor pentru Proiectul *PREVENT* se apropie de final și, în scurt timp, va fi finalizat și Raportul de evaluare a ofertelor depuse.

### **Punctul 4**

#### **Diverse**

În continuare, domnul Horia GEORGESCU a solicitat membrilor Consiliului Național de Integritate declanșarea procedurii operaționale privind îndeplinirea rolului de garant al independenței Agenției, prin luarea unei poziții publice față de solicitarea mai multor senatori referitoare la „*urgentarea dezbaterii raportului de activitate al A.N.I.*” pentru o corectă și completă informare a opiniei publice.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

În acest context, membrii Consiliului au propus ca textul comunicatului să facă referire la faptul că organismul abilitat să analizeze *Raportul de audit extern independent al evaluării calității managementului Agenției Naționale de Integritate* este Consiliul, precum și faptul că Senatul nu are prerogativa legală de a efectua proceduri parlamentare specifice pentru dezbatarea Raportului de activitate și nici a *Raportului de audit extern independent al evaluării calității managementului A.N.I.*, acestea fiind transmise doar spre informare.

### PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Tot la acest punct de pe ordinea de zi, doamna Cynthia Carmen CURT a supus atenției membrilor Consiliului solicitarea doamnei Adina Anghelescu-Stancu, jurnalist Antena 3, prin care solicită informații privind activitatea de evaluare a Comisiei de evaluare din cadrul C.N.I., aferentă lucrărilor referitoare la averea dobândită de către domnul Horia GEORGESCU, Președintele Agenției Naționale de Integritate, precum și cea referitoare la posibila stare de incompatibilitate a acestuia.

În acest context, membrii Consiliului au hotărât transmiterea unui răspuns prin care se va face referire la concluziile activității de evaluare, principiile după care se desfășoară activitatea Comisiei de evaluare, precum și componența acesteia.

### PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Totodată, domna Cynthia Carmen CURT a adus la cunoștința membrilor Consiliului demisia din C.N.I. a domnului Gaspar Istvan, membru supleant din partea Grupului parlamentar U.D.M.R. din Senat.

Doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate, a propus ordinea de zi pentru ședința următoare, astfel:

#### ORDINE DE ZI:

1. Stadiul privind implementarea *Memorandumului privind asigurarea unui mecanism eficient de verificare ex-ante a conflictului de interese în procesul de atribuire a contractelor de achiziții publice;*
2. Discuții privind stadiul implementării *Strategiei Naționale Anticorupție 2012 - 2015;*
3. Diverse.

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc în data de 11 iunie 2014, ora 11<sup>00</sup>.

Cynthia Carmen CURT,

Președinte,

Consiliul Național de Integritate